

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**ВУГІЛЛЯ АКТИВО ВАНЕ**  
**(CARBO ACTIVATUS)**

**Склад лікарського засобу:**

*діюча речовина:* вугілля активоване;

1 таблетка містить 0,25 г вугілля активованого;

*допоміжні речовини:* крохмаль картопляний, натрію карбоксиметилцелюлоза, тальк.

**Лікарська форма.** Таблетки.

Таблетки чорного кольору круглої форми з плоскою поверхнею.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

**Виробник.** ТОВ «Славія-2000».

Україна, 25005, м. Кіровоград, вул. Варшавська, 91.

**Заявник.** ТОВ «Українська Фармацевтична Компанія».

Україна, 02098, м. Київ, вул. Березняківська, 29, 3 поверх.

**Фармакотерапевтична група.**

Ентеросорбенти. Код АТС А07В А01.

*Фармакологічні властивості.* Вугілля рослинного походження, що завдяки спеціальній обробці (активації) набуває великої сорбційної поверхні і здатне поглинати гази, алкалоїди, ендотоксини й інші хімічні сполуки. Вугілля активоване у таблетках має дещо меншу адсорбційну здатність, ніж у формі порошку. Препарат не токсичний, добре виводиться з організму через кишечник.

Препарат із кишечника не всмоктується і повністю виводиться з каловими масами через 8-24 години.

**Показання для застосування.**

Гострі отруєння побутовими, промисловими та харчовими отрутами, лікарськими препаратами, отруєння алкалоїдами, солями важких металів; диспепсія, метеоризм, харчові токсикоінфекції.

**Протипоказання.**

Виразки шлунково-кишкового тракту, шлункові кровотечі.

**Особливі застереження.**

При наявності гіповітамінозу, яким може супроводжуватися тривале застосування вугілля активованого, необхідно призначити полівітаміни.

Кал після прийому препарату забарвлюється в чорний колір.

**Спосіб застосування та дози.**

При метеоризмі та диспепсії дорослі приймають від 1 до 3 таблеток 3-4 рази на добу. При отруєннях засіб призначають внутрішньо дорослим у дозі 20-30 г на прийом у вигляді водної зависі (на 1-2 склянки води). Така суспензія використовується і для промивання шлунка. При підвищеній кислотності дорослим призначають 1-2 г препарату 3-4 рази на добу. Для досягнення швидшого та вираженого ефекту таблетки можна подрібнити і приймати у вигляді суспензії (на 0,5 склянки води).

Курс лікування при гострих захворюваннях становить 3-5 днів, при хронічних захворюваннях, які зумовлені ендогенними інтоксикаціями, – 10-15 днів.

**Передозування.**

Значне перевищення максимальних разових доз призводить до побічної дії: нудоти, блювання та запорів.

**Побічні ефекти.**

При застосуванні вугілля активованого можливі запори або проноси, що легко усуваються відміною препарату і призначенням симптоматичної терапії.

При тривалому застосуванні – збіднення організму вітамінами, гормонами, жирами, білками.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.**

Завдяки адсорбуючим властивостям вугілля активоване здатне зменшувати ефективність лікарських засобів, які приймаються одночасно з ним. Тому при супутній фармакотерапії вугілля активоване приймають за 1-1,5 години до або після прийому лікарських засобів.

**Термін придатності.**

5 років.

**Умови зберігання.**

Зберігати в сухому місці при температурі до 25 °С окремо від речовин, які виділяють гази та пари.

Зберігати у недоступному для дітей місці!

**Упаковка.**

По 10 таблеток у блістері.

**Категорія відпуску.**

Без рецепта.